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Edukacijsko-rehabilit-
acijski fakultet osno-
van je 1993. godine kao 

Defektološki fakultet i od tada 
obrazuje diplomirane defek-
tologe. Više od 450 studenata 
steklo je do sada obrazovanje na 
ovome fakultetu, a trenutno ga 
studira približno 500 studenata.

Sve svjetske statistike govore 
da najmanje 10% svjetske popu-
lacije ima određeni invaliditet, i 
da im je pomoć ovih stručnjaka 
neophodna. U skladu s potre-
bama društva za određenim 
profi lima na Edukacijsko-reha-
bilitacijskom fakultetu postoje tri 
odsjeka: logopedija i surdoaudi-
ologija, edukacija i rehabilitacija, 
te poremećaji u ponašanju.

Logopedija kao znanost i 
struka ostvaruje svoje temeljne 
zadaće na području preven-
cije, procjene i intervencije u 

slučajevima poremećaja ljudske 
komunikacije, njihov tretman te 
znanstveno proučavanje. Ljudska 
komunikacija u ovom kontekstu 
obuhvaća sve procese i funkcije 
povezane s proizvodnjom go-
vorenog i pisanog jezika, kao i 

oblike neverbalne komunikacije. 
Surdoaudiologija se bavi klas-
ifikacijom oštećenja sluha, eti-
ologijom, istraživanjem govorno-
jezičnog razvoja ,  s lušnog 
procesiranja te psihoakustikom 
i percepcijom govora kod oso-
ba oštećenog sluha.  Također se 
bavi rehabilitacijom slušanja i 
govora osoba s oštećenjem slu-
ha (osobito djece), uključujući 
odgovarajuće instrumente i teh-
nologije u rehabilitaciji. Surdo-
audiologija se bavi i posebnim 
oblicima komunikacije kod 
gluhih poput: čitanja govora s 
lica i usana, manualnim oblici-
ma komunikacije (ručne abec-
ede, manualno kodirani vokalni 
jezici, znakovni jezici i sl.).

Djelatnost edukatora-reha-
bilitatora odnosi se na problem-
atiku osoba s mentalnom retar-
dacijom, smetnjama u učenju, 
oštećenjima vida, fi zičkim ones-

posobljenjem i hroničnim boles-
tima te kombinovanim smet-
njama i  provodi se kroz: ranu 
intervenciju, edukacijsku i re-
habilitacijsku procjenu sposob-
nosti djece, uključivanje djece u 
obdaništa, uključivanje učenika 

u redovan školski sistem, izradu 
programa podrške, edukacijski i 
savjetodavni rad sa porodicom i 
širom društvenom zajednicom, 
profesionalno informiranje, 
usmjeravanje i osposobljavanje 
te zapošljavanje.

Dr uštvene promjene u 
našoj zemlji koje se trenutno 
dešavaju (tranzicija sistema) st-
varaju nove i izraženije potrebe 
za saniranjem i preveniranjem 
poremećaja u ponašanju. Tre-
nutno stanje pokazuje porast 
potreba za ovom djelatnošću kao 
posljedicom socijalnih promjena 
u našem društvu. Diplomiran-
jem na studijskom odsjeku 
poremećaji u ponašanju stiče 
se stručni naziv socijalni peda-
gog.  Studijski odsjek  osposo-
bljava stručnjake za znanstveno-
istraživački i praktičan rad na 
primarnoj prevenciji, detekciji, 

dijagnosticiranju, ranim interven-
cijama i tretmanu, procesuiranju 
i naknadnom staranju za djecu, 
mladež i odrasle osobe s rizikom 
za poremećaje ili s poremećajima 
u ponašanju, te njihovim soci-
jalnim okruženjem, u funkciji 
odgoja, socijalizacije, rehabilit-
acije i socijalne integracije.

Diferenciran prema smje-
rovima, studij na Edukacijsko-
rehabilitacijskom fakultetu 
je usmjeren na proučavanje i 
podržavanje razvojnih i adap-
tivnih ljudskih potencijala kroz 
prevenciju, dijagnostiku, re-
habilitaciju, radno osposoblja-
vanje i komplementarne supor-
tivne terapije. Ovakvim načinom 
školovanja studenti se osposo-
bljavaju za edukacijsko-rehabilit-
acijsku djelatnost u obrazovanju, 
zdravstvu, socijalnoj brizi, te za 
znanstveno-istraživački rad.

OPREDIJELITE SE ZA OVAJ HUMANI POZIV

«Buduće studente srdačno pozivamo da upišuu Edukacijsko-rehabilit-
acijski fakultet i na taj način se usmjere za jedan veličanstvem i nadasve 
human poziv. Ako ste se opredjelili da se upišete na naš fakultet, odlučili 
ste pomoći onima kojima je uskraćena budućnost u ostvarivanju njihovih 
osnovnih ljudskih prava, prava na obrazovanje i rehabilitaciju», ističe 
dekanica Edukacijsko-rehabilitacijskog fakulteta prof. dr. sc. Nevzeta 
Salihović u svom pozivu maturantima da upišu ovaj Fakultet.
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Zajedničke osnove prve dvije godine: Uvod u poremećaje ver-
balne komunikacije I, Kineziološka fi ziologija I, Razvojna psihologija, 
Fonetika, Uvod u edukaciju i rehabilitaciju I, Pedagogija sa didaktikom, 
Kineziološka fi ziologija II, Uvod u edukaciju i rehabilitaciju II, Inkluzivna 
praksa, Humana genetika.

Dopunski krediti: Osnovi računarstva i informatike I, Zaštita raz-
voja doba I, Pedagogija rada sa roditeljima I, Osnovi računarstva i infor-
matike II, Zaštita razvojnog doba II, Pedagogija rada sa roditeljima II.

Opšti izborni: Sociologija I i II.


